Team naam
Team nummer

Inleveren voor 23:30 uur
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De Hapertse Gaoper S

Alle teams op een rij

1. KAnootjes

2. Gruppe Jorissen

3. Quizpelturig

4. The Dukes of Hapert
5. Dorstlijers

6. De P-Weetje

7. Team 1-1 Team

8. Per seconde grijzer

9. Van alles wat

10. Bumkes & co

11. Wa kekte gij lillek

12. Team Weed

13.  Familie flodder

14.  AkkerSchoor QuizMasters
15. De Mulder E.O.

16. Magpie united

17. Van alles een bietje
18. Allesis vrienden

19. Witte gij’t

20. 1Qop locatie

21. Van Onderen

22.  Wisse de Clooney

23. De Lamme Vleugel
24. Voor spek en bonen
25. Zooitje (on)geregeld
26. Meezijnveule van Vermeulen
27. De Pret Groep

28. Team Equipe 11

29. Hapertnaartjes

30. Hapert Zuid-West

31. Jumbo Topperzzz!

32. Quizt het niet

33. ZV+

34. Last best!

35. Op ‘t nipperke

36. Per consumptie wijzer
37. Gaydoen is belangrijker dan winnen
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Tips voor de quiz

Beste Dorpsquizzers,

Het is weer zover: de Hapertse Dorpsquiz gaat van start. Vanavond komen we samen om te
stijden, te lachen en vooral te genieten van een avond vol plezier, kennis en gezelligheid.
Dit is de 4e editie en de quiz staat dit jaar in het teken van “vieren & feesten”.

We spelen voor de titel Geniale Gaoper.

Telefoonnummer voor dringende vragen op de quizavond:
Wil: 06 - 57 78 13 10

Een paar tips om de quiz goed te maken:

1. Zet eerst op iedere bladzijde je teamnummer in het daartoe bedoelde vakje!
. Duidelijk schrijven. Niet leesbaar = geen punten!

. Wees origineel, sportief en creatief bij het maken van de opdrachten.

. Zorg voor voldoende eten en drinken tijdens de quiz.

. Quizboek inleveren voér 23.30 uur in MFA Hart van Hapert

. Lever het quizboek in met de pagina’s in de goede volgorde.

N o 0 BN

. Reken op minimaal 4 mensen van jullie team die op pad zijn voor opdrachten
gedurende de avond.

8. Kijk goed op het tijdschema hoe laat je waar moet zijn.

9. Heb je te weinig ruimte om te schrijven? Gebruik dan de achterkant van het betreffende

vragenvel.

DOE Als deze ster bij een vraag staat is het een doe vraag waar je voor in het

SLEELS tijdschema moet kijken!

-,;3;5:,}5 Als dit plaatje bij een vraag staat, moet je het bordje met het
[Qu1Z)

HDQ logo en jullie teamnummer laten zien op de foto.

Heel veel succes en vooral: plezier!
Bestuur Hapertse Dorpsquiz

Dirk, Fanny, Wil, Janne, Lindy, Angela, Hettie, Jolanda, Robert & Marije

Kijk voor het reglement van de quiz op onze website: www.hapertsedorpsquiz.nl
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Schema quizavond

Teamnr Teugels vieren Happy Birthday Snuiffuif Mist
(er kan een wachtrij zijn)

1 19:30 21:15 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
2 19:30 21:15 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
3 19:30 21:20 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
4 19:30 21:20 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
5 19:45 21:25 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
6 19:45 21:25 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
7 19:45 21:30 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
8 19:45 21:30 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
9 20:00 21:40 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
10 20:00 21:40 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
11 20:00 21:45 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
12 20:00 21:45 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
13 20:15 20:00 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
14 20:15 20:00 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
15 20:15 20:05 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
16 20:15 20:05 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
17 20:30 20:10 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
18 20:30 20:10 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
19 20:30 20:15 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
20 20:30 20:15 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
21 20:45 20:25 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
22 20:45 20:25 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
23 20:45 20:30 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
24 20:45 20:30 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
25 21:00 20:35 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
26 21:00 20:35 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
27 21:00 20:40 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
28 21:00 20:40 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
29 21:15 20:50 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
30 21:15 20:50 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
31 21:15 20:55 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
32 21:15 20:55 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
33 21:30 21:00 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
34 21:30 21:00 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
35 21:30 21:05 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00
36 21:30 21:05 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00

37 21:45 21:50 dixi’s geopend van 19:30 tot 22:00 21:00



Laat de (lederen) teugels vieren en kom los op de H.H.H.C!

Deze opdracht is niet voor watjes. Hier draait alles om ritme,
overgave en... volharding. Je krijgt te maken met spannende
bewegingen, onverwachte wendingen en een flinke dosis
uithoudingsvermogen. Hulpmiddelen als een zweepje of handboeien
zouden hier niet misstaan — maar maak je geen zorgen, wij zorgen voor het materiaal.

Vertrouw op je lijf, laat je leiden, maar hou de controle strak in handen. Het wordt hevig,
soms wat ongemakkelijk, maar absoluut onvergetelijk. En niet te vergeten, jullie komen
voldaan en als herboren terug bij je team...

Bekijk het bijgevoegde tijdschema goed en stuur de twee of drie soepelste en
creatiefste teamleden van 18 jaar of ouder naar de grote zaal van de

MFA voor de eerste editie van de H.H.H.C. Trek je mooiste colbert en snelste schoenen
aan. Alleen wie durft los te laten, ontdekt hoe intens deze ervaring kan zijn.

Draf, piaffe & perdje
Antwoord 1:

Antwoord 2: Marie-Claire & Marie-Louise

DOE
vraag



Dit is een doe opdracht volgens het tijdschema voor in het quizboek.
Jullie team is uitgenodigd om iemand verkleed als Marilyn Monroe naar de Passage in de

MFA te sturen.
Tip: zorg voor gepast ondergoed en een witte jurk.




Voor deze doe-opdracht zijn we op zoek naar de grootste feestneus uit jullie team,
die tevens een goed gevoel heeft in kleine ruimtes.

Voor deze opdracht zijn ook nieuwsgierigheid, lenigheid en lef nodig.

Neem dit blad mee naar de kleinste ruimtes van het festivalterrein en steek je neus
in andermans zaken!

Het is toegestaan een assistent mee te nemen die direct de antwoorden kan noteren.

DOE

1. Koffiebonen
vra ag Antwoorden 5. Kaneel
1 3. knoflook
2 4. zwitsal
3 5. nootmuskaat
4 6. Sterrenmunt
7. azijn
5
8. lavendel
6 9. vanille extract
7 10.  anijs
8
9 1. wc borstel
2 wc rol
10
3 wc ontstopper
Antwoorden 4 muizenklem
5 slijm
1
6 poppetje (stitch)
2
7 hondenbot
3 8 schorpioen plastic
4 9 Spin plastic
5 10 spinnenweb
11 hand
6 an
12 eenhoorn knuffel
7
13 varken piepbeestje
14 hagedis/salamander kleverig
15 slang plastic
16 ananas
17 worm fluffy speelgoed



DOE
vraag

Jullie worden uitgenodigd om 1 teamlid naar de Oude Jongensschool te sturen.
Tijdstip staat in het schema onder de naam: MIST.

Wat er precies gaat gebeuren blijft nog even geheim, maar 1 ding is zeker: je zult het
moeten doen zonder hulpmiddelen of afleiding.

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Wat is de achternaam van onze burgemeester?

Van den Bosch
Wat voor soort boom gebruiken wij normaliter als kerstboom?

Spar
Hoe heet de straat tussen de Nieuwstraat en de Orion

Wega
Met je hoofd naar voor, de bobsleebaan af. Hoe heet die sport.

Skeleton.
Hoe heet het Hapertse koor met een Italiaanse klinkende naam?

Le Noci
Zanger van hits als Reunie, Smoorverliefd en Blijven Slapen?

Snelle
Voornaam van de Protestantse school die tot voorkort nog in Hapert stond?

Marnix
Het bekendste schilderij van schilder met achternaam van Rijn

Nachtwacht
Naam van het vakantiepark aan de Schouwberg?

Vennebos
Deze hond is gefokt als konijnenvanger en staat bekend om zn lange rug en korte pootje

Teckel

2 grote heide-natuurgebieden ten zuiden van Hapert. De Hapertse Heide en ?
Cartierheide

Bakprogramma met Robert en Jannie.

Heel Holland Bakt
Grenst Hapert rechtstreeks aan Belgie? Ja of Nee?

Nee
Als je rood en geel mengt krijg je?

Oranje
Carnavalsvereniging, helaas gestopt, die residentie hadden in het Pleintje.
Tonnepikkers

Het Engelse woord voor Hart?

Heart
De naam van ons Sportpark

Lemelvelden
De zoon van je tante is je.....?

Neef
De naam van de snelweg die over Haperts grondgebied loopt

A67
6x6-18=

18
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Wandeling door Hapert

Sommige mensen wandelen om hun hoofd leeg te maken.

In dit geval is het niet de bedoeling om het hoofd leeg te maken, maar om in je hoofd de
vormen te visualiseren die je loopt.

Onderstaande route bestaat uit 3 delen. Welke straten van Hapert zie je hier en wat is
het resultaat van de 3 vormen? Markeer de vormen op de grote plattegrond in geel.

Resultaat: Devormen 8/2=4
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De feestelijle Gaoper Tein ——
Partypooper

Je kent ze wel, van die mensen die de sfeer op een feestje tot het nulpunt kunnen laten
dalen. Of die tijdens een fantastisch dansfeestje stokstijf aan de rand van de dansvloer
blijven staan. En die na afloop van zo’n feestje gaan verkondigen dat ‘er geen reet aan
was’. De partypooper dus..

In de volgende afbeeldingen heeft de partypooper, die er geen reet aan vond, een aantal
zaken doen verdwijnen via de achterkant. Oftewel, de reet in..

Welke voorwerpen ziet u hier? Geef dit zo gedetailleerd mogelijk aan.

Smartphone Deodorant fles

Houten tulp

Champagnefles Prijs HDQ



De feestelijle Gaoper Tein =
Partypuzze

Bij een feest horen natuurlijk cadeautjes!
Los onderstaande puzzel op en ontdek wie welk cadeautje meenam en wat de prijs van
het cadeautje was.

. Wil nam chocolade mee als cadeautje.
° Het cadeau dat Janne kocht, kostte € 10,-
. Wil kocht géén cadeautje van €5,-
. De wijn kostte geen € 20,-
. Marije kocht geen bloemen of een cadeautje van € 15,-
. Noch de wijn, noch het cadeau van Hettie kostte € 15,-
° Van het cadeautje van € 20,- en het boek, werd er een gegeven door Hettie en
het andere door Marije
Bloemen | Chocolade | Wijn Boek Janne wil Marije Hettie
£5,- V V
€ 10,- V V
€ 15,- V V
€20,- |v v
Janne V
w v
Marije v
Hettie V

Fanny houdt heel erg van taarten bakken. Voor haar feestje bakte zij drie verschillende
taarten met elk een andere vulling.

Robert, Jolanda en Dirk hadden allemaal een voorkeur voor een taart.

Weet jij welke vulling in de taart zat, wie een voorkeur had voor welke taart en hoeveel
stukken taart diegene daarvan gegeten heeft?

L

} Jolanda | Robert Dirk Banaan | Aardbei | Roomkaas | 1 2
Chocolade '} Vv '}

Red velvet | V Vv '}
biscuit

<
=
<

Banaan \"
Aardbei '}
Roomkaas | V

persoon nam meer dan 1 stuk taart.

De persoon die red velvet taart het lekkerst vond, nam 2 stukken.

Robert vond de biscuittaart het lekkerst.

Jolanda vond de vulling van roomkaas erg lekker.

De persoon die de banaanvulling in de taart had, at hiervan geen 3 stukken.



Wat was het fantastisch, die mooie vakantie!

De organisatie van de Hapertse Dorpsquiz heeft een aantal Europese steden bezocht.
Omdat we een gezellig avondje foto’s wilden kijken, hebben we de foto’s af laten drukken.
Toch is hierbij iets mis gegaan.

De foto’s zijn door elkaar heen gegaan en tot één afbeelding samengesmolten.

Weet jij welke Europese steden wij bezocht hebben?

Praag
Wenen

Valencia
Kopenhagen
Porto
Lyon
Milaan
Dublin
Gent
Bonn
Zurich
Parijs
Madrid
Groningen
Athene

Naar welke bestemming is jullie team geweest? Voeg jullie vakantie souvenir toe (hebben
we eerder om gevraagd in de socials) in de tas bij het inleveren van de quizmap.




Het lijkt een brij van letters, maar met de juiste sleutel, een dosis geduld en nauwkeurig-
heid vind je de oplossing.

iilvwf eylmq ipglj ngdpz livon eswvn ieege hghim bwvgo rvkup qdvgt humwd iwkda nn-
wxk cdqghl etyib ieeci jngtz vzfog etvir mibpe tjwxm wjvhi nnsry mrfsh ezhsy qydwe szsei

Codewoord: Vierdaagse

Tabula Recta - Decodeertabel

A B c D E F H I J K L M| N o P a|lRrR| S T u VI IW| X Y z
A AlB|C|D|E|F|G|H | J | K LIMIN]|JO]JP|Q|R]|S|T Uilviw| x|y ]|]Z
B Bl|C|D|E|F|G|H I JIK|JLIM|N]JO|JP]J]Q|R]S | T|U|V I IW]X|[Y]|Z]|A
c C|D|E|F|G|H I JIK|L|M|N|JO|P|QR|S]T|U|V IW|[X]|]Y|Z|A|B
D D|E FI|G|H | J KL M|N]JOQ|P|JQ|R]S | TJU|VIW|X|Y]|]Z|[A]BE]|C
E E|F|G|H I J K LI M|N|J]O|P|Q]|R]|S T|Uu|v|iw|Xx|Y|]Z|A|B|C]|D
F FIG|H I J | K LIM|N|J]O]JP|JQ|R]S|TJU|VIW|X|Y|]Z|A]|B|C|D|E
G G| H I JIK|[LIM|N|JO]|P|Q|R|S|TJU|VIW|X|Y|Z]|A|[B|C|D]|E F
H H I JIK|JLI{M|IN|JO|P|Q|R]|S|TJU |V W|X]|Y|Z|A|B|C|D|E|F|G
| | J Kl]L|M|N]JO|P|Q|R|S|TJU|V|W]|]X|Y]Z|A|B|C|D|JE|F|G|H
J J K|ILIM|[N]JO|JP|Q|R|S|T|U|V]|W]|X Y| Z|A|B|C|D]|E F |G| H I
K KlJL[M|[N]J]O|P|Q|R]S|TJU|V|W|X|Y]|]Z|A|B|C|D|E|F|G]|H [ J
L LIMI[N]JO|IP|Q|R|[S]|T|UJV|IW|X]|Y|Z|]A|B|C|D]|E F|IG|H [ J K
M M N 0 PlQ|R S T u v LU Y Fa A B cC|D E F G H | J K L
N MN|lO|P]|Q S| TV |IWwW|XxX]|]Y|Z|Aa|B|C|DJE|F|G|H I JIK[JL|M
0 o|lP|OQ|R|ES|T|ILO|(V|IW|I[X]|]Y|Z|A|B|C|D|E|F|G|H I J|IK|[L|M|N
P PlQ|R|S | T|lU|VY | W]X|Y|Z]A|B|C|D]E FIG|H I J K|JL[M|N]|O
Q Q S|T|L |V |IWI[X]Y|Z]|]A|B|C]|D]|E FIG|H | J K|IL|IM[N]JO]P
R R 5 T u VW] X Y Z AlB c D E F G H | J K L M| N |O P Q
S S| T vlvIiwl|x]Y|Z|A|B|C|D|E|F|G|H | JIK|JLIM]|N]JO|[P ]G
T TIU|Vviw|Xx|Y | Z|[A]BE DIJIE|F|G|H | JIK|L|M|N|[|O]JP|[Q]|R]| S
u vlviwl|x]|]Yy|Z|a|B]|]C|D]|E FIG|H | J KJL|IM|N]JO|P|Q|R]|S|T
W Viw|X|Y|Z|a|B|C]|]D|E|F|G]|H | J KILIM|N|JO|P|Q|R|S|T]|U
w W x ¥ Z A B c D E F G H | J K L M|N]|O P Q R 5 T u v
X x|y |Z|Aa]|B|C|D|E]|]F|G|H | JIK|LIM|NJO|P|Q|R|S|T|U|V|W
ki Y | AlB|lC|D]E FI|G|H I J K|L|IM|N|JO]|JP|Q|R]|S | TJU |V |W|X
z Z|A|B|C|D]|E F|G|H | J KJ]LIM|N]JO|P|Q|R|S|T ujwv | wj]x |y

ANTWOORD:

op het podium te staan.

Na het festival zijn alle deelnemers aan de Hapertse dorpsquiz enthousiast




De feestelijle Gaoper Tein =
After the party

Met z’n allen uit eten, dat was het plan. Om samen iets leuks te doen, de nieuwe men-
sen welkom te heten in de groep en het nieuwe seizoen op te starten. Het was de avond
na Sinterklaas 2024. Het weer was wat het weer moest zijn: guur en onvoorspelbaar.
Regen en wind wisselden elkaar af met af en toe een klein straaltje zon. Het kwam de
hele dag niet boven de 3 graden.

Heel gedurfd was het plan om met de fiets te gaan. Gaandeweg de dag viel de een na
de ander af. Uiteindelijk werd aan het eind van de middag besloten om toch maar een
taxi te nemen. Op naar Eersel! We betraden het restaurant door de zijdeur die door Dirk
werd opengehouden om de dames eerst binnen te laten. Hoe galant! Omdat Robert een
wellness-gerelateerd ongelukje had gehad (vraag niet verder, dat deden wij ook niet) en
daardoor moeilijk kon lopen, kwam hij als laatste binnen.

Bij binnenkomst werden we, hoe toevallig, naast een tafel gezet met een van onze groot-
ste sponsoren. Hij zat daar te eten met 1 van onze gemeenteraadsleden. We hebben ons
maar niet afgevraagd waar het gesprek aan die tafel over ging. Spontaan wilde hij ons een
rondje aanbieden. De avond begon al goed!

We namen plaats rond een tafel voor 10 personen. Omdat 1 van ons ziek was afgehaakt,
bleef er 1 stoel leeg. De twee die in Hapert het dichtst bij elkaar wonen zaten aan tafel
naast elkaar. Ook de 5 die aan de Oude Provinciale weg wonen, zaten naast elkaar. Daar
zat geen lege stoel tussen. Tussen de 2 die niet in Hapert wonen zat 1 stoel tussen. De
volgorde waaraan we aan de tafel gingen zitten, was dezelfde volgorde als waarin we
binnen waren gekomen. De jongste 3 zaten alle drie aan een lange zijde. De dame die
naast Robert zat vertelde hem zachtjes dat ze volgende jaar 50 zou worden. Fanny kon dat
nog net horen omdat ze aan de overkant zat, maar niet recht tegenover. Marije zat recht
tegenover Hettie. Een lid van de Pintewippers zat op een kopse kant.

De bestelling werd opgenomen. Vier personen namen een voorgerecht, 1 vis, 1 scampi’s
en 2 bestelden carpaccio. Bij de 9 hoofdgerechten zat geen enkel visgerecht. 1 gerecht was
vegetarisch, dat was voor Marije. Maar liefst 4x werd er eend besteld. Dat gerecht was
duidelijk favoriet. Geen enkele eend-eter zat naast een andere eend-eter. Ook de beide
pasta-eters zaten niet naast elkaar. Toen Dirk even naar het toilet ging zat 1 van de eters
naast 2 lege stoelen. Dit was niet Janne en ook niet Jolanda.

Daarna werden er toetjes besteld, waarbij we leerden dat als je jam slordig over een
bordje uitsmeert, dat dat dan een “coulis van rood fruit” wordt genoemd. Meteen vroegen
we ons af of we daar een quizvraag over konden maken. Als u het ergens in de map tegen-
komt, dan weet u waar het vandaan komt.

Weten jullie al wie naast wie aan de tafel zat? Wil, Lindy en Angela zaten niet naast elkaar.

Ook omdat 1 van deze drie ziek was geworden die dag en zijn/haar stoel leeg moest laten.

Qua lengte zaten we om en om aan tafel. Telkens 1 van de langste 4 naast 2 van de kortste,
en andersom natuurlijk.

De taxi was er op de afgesproken tijd. Om een uitdaging te bieden, werd afgesproken dat
hij iedereen naar huis zou brengen in dezelfde volgorde als dat ze aan tafel zaten. Te begin-
nen met de lege stoel, en dan met de klok mee.

Het was een gezellige avond waarin we veel gelachen hebben, lekker gegeten hebben en
veel inspiratie hebben opgedaan voor de quiz die nu voor u ligt.
Kunt u ons vertellen wie het laatste thuis was?

ANTWOORD: De taxichauffeur was als laatste thuis
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Dat Genderre-viel een beetje tegen...

D I 1 Is it a boy or a girl? In de afgelopen jaren is de trend van gender reveal
e e party’s steeds populairder geworden. Met mooie ballonnen, confetti

kanonnen, auto’s of optredens wordt bekend gemaakt welk geslacht de
kleine spruit heeft. Helaas lopen die reveals niet altijd zoals gepland. In deze
vraag vind je 12 afbeeldingen van gender reveals die niet volgens plan
gingen. Schrijf op de achterkant van deze pagina in max. 1 regel hoe dit
afloopt en wees zo specifiek mogelijk.

Antwoorden

1. Party popper vol in het gezicht van
de zanger (roze poeder)

2. Vrouw slaat zo hard tegen de ballon
aan de deze uit de handen schiet en weg-
vliegt

3. Er komen regenboogkleurige ballon-
nen uit ipv roze of blauw

4. Moeder heeft popper verkeerd om,
dus het dochtertje zit helemaal onder de
roze poeder

5. Alle inhoud (blauwe poeder) van de
ballon komt bij de man in het gezicht na het
openprikken van de ballon

6. Piniata wordt hoog in de boom ge-
slagen

| %
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De feeatelijle Gaoper o
Dat Genderre-viel een beetje tegen...

D E E L 2 Is it a boy or a girl? In de afgelopen jaren is de trend van gender reveal
party’s steeds populairder geworden. Met mooie ballonnen, confetti

kanonnen, auto’s of optredens wordt bekend gemaakt welk geslacht de
kleine spruit heeft. Helaas lopen die reveals niet altijd zoals gepland. In deze
vraag vind je 12 afbeeldingen van gender reveals die niet volgens plan
gingen. Schrijf op de achterkant van deze pagina in max. 1 regel hoe dit af-
loopt en wees zo specifiek mogelijk. 7. Twee kleuren (roze en blauw) ko-
men uit de poppers voor één kind
g |8. De ballon ontploft in een grote
vuurbal
9. Ze trekken de doos van de boom
., OP de grond in plaats van dat de doos
| open gaat en de gekleurde ballonnen eruit

Haar zoontje komt aangelopen en
prikt de ballon kapot op de oprit
11. Hij slaat mis
12. De cake is wit van binnen/heeft
geen roze of blauw binnenin

T [
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De apeurneus Gaoper u
Beeldspraak

Welk woord kun je ervoor of achter zetten zodat er een nieuw woord gevormd wordt?

Zak

Brood




Team pag 18

De apeurneus Gaoper u
Connecties leggen

1. Welke term verbindt Lady Gaga met Astrid Holleeder?

Judas (song gaga, boek astrid)

2. Tot welke familie behoren de industriélen Frederik, Gerard, Anton en Frits?
Phillips

3. Hoe heet de blauwe stoomlocomotief uit een animatiefilm voor peuters?
Thomas

4, Welke film met Cees Geel in de hoofdrol won in 2004 het Gouden Kalf voor

beste film?

Simon

5. Wat voor soort schelp gebruikt Shell in haar logo?

Sint Jakobsschelp

6. Hoe heet de breuklijn waar de stad San Francisco op ligt?
Andreasbreuk
7. Wie is de recordinternational van het Duitse voetbalelftal?
Lotharmatthaus
8. Hoe heet de Portugese ontdekkingsreiziger die Kaap de Goede Hoop rondde?

Bartolomeudias

9. In welke stad speelde het Nederlands elftal tijdens de finale WK voetbal in 2010?

Johannesburg

Bonus
Wat is de connectie tussen al deze vragen?

Zijn allemaal afgeleiden van apostelen
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De apeurneus Gaoper u
Fruitige figuren

Verbind de afbeeldingen aan het juiste fruit en vind het woord

ANTWOORD: Fruitmand
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Tradities om te vieren

Tradities zijn er om samen te beleven en te vieren.
Naar welke traditie verwijzen onderstaande foto’s?

Pinksteren

Waar in Hapert heeft men deze traditie lang in ere gehouden? Oftewel, waar is de foto
met de kinderen gemaakt?

Dalem

Wat was de tekst van het liedje dat de kinderen daar deur na deur zongen?

Zeg vrouwke hier komt de Pinksterbloem aan

Van waar komt zij gegane

Met ene bloemtak in de hand en twee gebloosde wangen

Snij onze snij onze lieve heer

De zon die doet ons o zo zeer

Kere weer om, kere weer om

Hiep wat een mooie pinksterblom

Tegen het jaar dan komen wij weer

Dan brengen wij de groeten van Jezus weer

En hier en daar een pot vol bier

En nog een cent van drie of vier

Dan gaan wij weer van hier.

In welke 2 dorpen in de omgeving van Hapert vond deze traditie tot zeker 2020 plaats?

Casteren en Luyksgestel
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De breinbrekende Gaoper o

Tijd voor een feestje

Feestjes zijn het hoogtepunt van de week, maar niets is zo vervelend als te laat komen.

Geef elk horloge hieronder de juiste naam en reference nummer en geef aan hoe de

radartjes bewegen.

Heb je te weinig plaats voor de antwoorden dan mag je ze op de achterkant onder elkaar
schrijven.

Zet de horloges op volgorde van verkoopprijs. Start met de goedkoopste. Antwoord: EBCD A

Naam:

Naam: RM UP-01 Ferrari
Reference number: RM UP-0O1
Materiaal kast: Titanium

Materiaal kast: ——Miovementrmanuattywound——————

Reference number:

Movement:
B Naam: Naam: Hublot Big Bang One Click
Ref ber: Reference number: 485.5X.1270.RX.1604
elerence number: Materiaal kast: Stainless steel
Materiaal kast: Movement: Automatic
Movement:
C Naam: NaamPashadeCartier
Reference number: CRWGPA0019
Reference number: ———MateriaatkastYeHowgeld————
Movement: Automatic
Materiaal kast:
Movement:
Naam:
D Naam: Alfred Helwig Tourbillon 1920
Reference number: 4Be_f_e_te_ns_e_n_um.b_e_t._1;5_4;0_1;0_1;0_1;0_1_
Materiaal kast: Rose gold
Materiaal kast: Movement: Manually
Movement:
Naam:
E Naam: Engineer Hydrocarbon Original

Reference number: —— Reference number: DM2218B-S2CI-GR-
Materiaal kast: Stainless steel
Materiaal kast: Movement: Automatic

Movement:
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De apeurneus Gaoper u
Huiskamerfeestje

Een huisje of appartement kopen valt tegenwoordig niet mee. Deze mensen is het echter
wel gelukt. Van wie zie je hier de huiskamer?

4 The big bang theorie

7 Simpsons 8 Will en grace



Logo’s

De apeurneus Gaoper

Welke logo’s zie je hieronder?

Team pag 23

A

®

H&M Adobe Pinterest internet explorer
Royal lancaster Tom tailer Suzuki Eon
D reizen Oreo Rayban Pirelli
DY
R @
'OWIK ' BIEL
D2
Sunweb Quick Unilever Ideal

/.

Zara




Onze memes zijn in een vertaalmachine gevallen. Kun jij ze terug vertalen?

1. jCestal!ll
-> Espafiol (Spaans): Mand

2. Ruf die Bullen, ruf die Bullen!
- Deutsch (Duits): Bel de wouten, bel de wouten!

3. Je veux du fromage, je suis aussi un client.

-> Frangais (Frans): Ik wil kaas, ik ben ook een klant

4. No, meglio cosi eh.

- lItaliano (Italiaans): Nee beter he

5. Estou com cinco bars no esfincter por causa do ensopado da nossa Destiny.

-> Portugués (Portugees): Ik heb 5 bar op mn sluitspier staan door de hachee van ons Destiny.

6. Parlamak mi? O kelimeyi tanimiyorum, parlamak.

— Turks Shinen? Ik ken dat woord niet shinen

7. Y meHA xopowune HOBOCTU. Bbl ympére.

- Russisch:lk heb goed nieuws. U gaat dood.

5 S sise S ysise el Ay el

- Arabisch: Dikke bww jongens, dikke bww!

o FETIFLTRERTY. BEREFH 250X T7IFaT7TY,

- Japans: Ik ben zendamateur, gediplomeerd radio zend amateur.

10. Jag ar skamtaren i bingoklubben, jag ropade bingo men hade inte alls bingo.

- Zweeds: Ik ben de grappenmaker van de bingo club, ik riep bingo maar ik had helemaal geen bingo




De reizende Gaoper
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Mond vol tanden?

Op elk feest is er altijd iemand die het hoogte woord voert... en iemand die stilletjes met
een mond vol tanden staat. Kun jij aan de hand van alleen hun mond raden wie het is?

10

11

12

1. Barack Obama

2. Angelina Jolie

3. Kamala Harris

4. Hans Sibbel

5. Mick Jagger

6. Maarten van Rossem
7. Gerard de Pardoen
8. Carice van Houten

9. Sanne Wallis de Vries
10. Eva Jinek

11. Giovanca Ostiana

12. Oprah Winfrey




De feestelijke Gaoper Tein -
Partyplaatjes

Tijd om je muziekkennis te testen. Aan de hand van een albumhoes moet je drie dingen
opschrijven: 1. de naam van het album 2. de artiest of band en 3. jaar van uitgave.

Laat maar zien of jij de ultieme party dj bent.

Schrijf de antwoorden op de achterkant van dit vel

Led Ze:ppelin — Led Zeppelin IV

Beyoncé —4 (2011 Antonie Vivaldi quattro
[1974) / : ) stagioni, De vier jaargetijden
(1723)
4 6

peter L]

The Black Eyed Peas — The Blues Traveler — Four (1994) Peter Gabriel — Peter Gabriel
E.N.D. (The Energy Never Dies) 4 (ook bekend als Security)
(2009) (1982)

8

£ X

h 1t t & § 6 | ¢

8

The Who — Quadrophenia 4 Fun — Hittegolf (1998) Tetrarch — Unstable (2021)
(1973)




De breinbrekende Gaoper Tein e

Gouden bruiloft

Als we een Koperen bruiloft optellen bij een Tinnen bruiloft dan krijgen we Goud. Dit
lijkt niet te kloppen maar probeer dit toch hieronder aan te vullen.

Au + Ar =

Ca+ Ir=

C +Br=

Na + Ne =

Al + Ag =

F+0=

Rb+Ti=

Cu+Sn=

Li+C=

He + Kr =

Au (79) + Ar (18) =97 - Bk (Berkelium)

Ca (20) + Ir (77) = 97 - Bk (Berkelium)

C(6) + Br(35) =41 - Nb (Niobium)

Na (11) + Ne (10) = 21 - Sc (Scandium)

Al (13) + Ag (47) = 60 - Nd (Neodymium)

F(9)+ 0 (8) =17 - Cl (Chloor)

Rb (37) + Ti (22) =59 - Pr (Praseodymium)

e Cu{29) +Sn{50) = 79 > Au{Goud)

e Li(3)+C(6)=9 > F(Fluor)

e He (2) + Kr (36) =38 = Sr (Strontium)

Bonuspunten: wat is de getalwaarde van deze uitkomsten allemaal opgeteld?

Bonuspunten: 518




Bloemen zijn al jarenlang een geliefd cadeau bij elke gelegenheid. Herken jij de bloemen
op de foto?

Akkerkers Bosveldkers

Deens lepelblad

Tuinjudaspenning Zandraket

Zijn viertallige bloemen of
Wat hebben deze bloemen met elkaar gemeen?

V4 ielal £ HH
NTUISPDTOTTIT TAaTThme



Defeesteljhe Gaoper g

Proost

Omdat we iets te vieren hebben, heffen we het glas! In welke talen zeggen we proost?

1. Yamas! 1. Yamas! - Grieks

2. Salud 2. Salud Spaans

3. Yung sing! 3. Yung sing! Mandarijns (Chinees)
4. Okole maluna! 4. Okole maluna! Hawaii

5. Ziveli! 5. Ziveli! Servisch

6. Cheers! 6. Cheers! Engels

7. Noroc! 7. Noroc! Roemeens

8. Kippis! 8. Kippis! Fins

9. D4! 9. D! Vietnamees

10. Chokdee! 10. Chokdee! Thais

11. Gézuar! 11. Gézuar!  Albanees

12. Skal! 12. Skal! lislands

13. Geluk of gesondheid! 13. Geluk of gesondheid! Zuid Afrikaans
14. Na zdrowie! 14. Na zdrowie! Pools

15. Schol! 15. Schol! Vlaams




Big Brother

Team pag 30

De breinbrekende Gaoper o

‘Big Brother is watching you’ is een bekend citaat uit het boek 1984 van George Orwell.
En gelijk heeft hij, zeker tegenwoordig. Nergens kun je meer naartoe of er hangen wel
camera’s om je in de gaten te houden. Zo ook op de snelwegen. Camera’s langs de kant,
of zelfs hangend boven de snelweg. Gelukkig hoeven de bestuurders van deze auto’s zich

daar geen zorgen (meer) over te maken.

Waar kennen we onderstaande nummerplaten van?

(Helaas zijn bij het maken van de vraag de cijfers en letters per ongeluk gemixt.
Zet je ze eerst in de goede volgorde?)

331

XH-DP-79

300-GG

FIW-ML-28

RP8A42

857PFO

W2L7S8

241 BCQ

U9P S23M

AOUIETTM

313 Donald Duck

HP-79-DX Citroén 2 CV Sjakie uit Flodder
GG-300 Auto waarin JFK werd vermoord
LMW-28-1F Kever Beatles album ‘Abbey Road’
248RPA Jaguar Mkll  Inspector Morse
OFP857 Herbie; the love bug (VW kever)
SLW287 MINI Mr Bean

CQB 241 Christine - Stephen King

P392 SUM “Vera” Stanhope

OUTATIME Delorean uit Back to the future
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De apeurneus Gaoper u
Spreekwoorden

Ken jij alle spreekwoorden en/of gezegden?

Geen blad voor de mond nemen

Waar het hart van vol zit loopt de

PO By A O
mroTTa-vdaiT uvci

Met de mond vol tanden staan Die is niet op zijn mondje gevallen

lemand woorden in de mond leggen lemand woorden uit de mond halen




De feestelijlie Gaoper mu ™~

Taart!!!

Wat is een feestje zonder taart?
Welke taarten hebben we gebakken?

r

1 1. Regenboogcake
2 2. Monchoutaart
3. Spekkoek
3
4, Tiramisu
4
5 5. Red velvetcake
6 6. Schwarzwalderkirschtorte
7. Pannacotta
7
8. Tartetatin
8
9. Trifle




Wat?!

Wat bedoelen we hier toch weer mee?

- |

De pijp aan maarten geven

Jan met de pet op

Joost is anders geaard

Brave hendrik

Jip en janneke taal .
Joost mag het weten S
Waar een wil is is een weg
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De apeurneus Gaoper u
Wat eten we vandaag?

Weet jij wat we eten?

— .’"‘
= +W*e+ S Tz

1. Bitterballen

4, Pepernoten

A |
r @+ @t f'@’rjb
5.

Kapsalon

6. Balkenbrij
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De actieve Gaoper o
Wie wat bewaart

Ga op zoek naar onze missende voorwerpen.
Plak het voorwerp op het blad en lever het in.

5 cent (gulden tijdperk)

Paarse
ballon

Tandenstoker

Hangtag kleding

Kassabon Jumbo

Groene knoop




Schmink een persoon uit je team zo mooi of apart mogelijk.
Stuur de foto met je teamnummer en het teamnummerbordje duidelijk zichtbaar voor
22:30 uur naar: hapertsedorpsquiz@gmail.com

Teamnr.

*




Zet een spetterend verjaardagsfeest uit de jaren ‘60 of ‘70 op de foto. Denk aan kleding,
kapsels en de sfeer uit die tijd. Hoe overtuigender en creatiever jullie de sfeer uit die tijd
neer weten te zetten, hoe meer punten jullie verdienen.

Belangrijk:
- het moet duidelijk een feestje zijn
- gebruik in ieder geval de volgende attributen (deze moeten zichtbaar op de foto staan):

- Zelf gebakken taart

- Sigaretten/sigaren

- Asbak

- Slingers/versiering

- Prikkers met kaas, uitje
* Feestmuts

- Kado

Jullie teamleden mogen uiteraard zelf de hoofdrol spelen. Zet minimaa | 5 teamleden op
de foto.

Stuur de foto met je teamnummer en het teamnummerbordje duidelijk zichtbaar voor
23:00 uur naar: hapertsedorpsquiz@gmail.com
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De Hapertse Gaoper u
stnummers

Welke straat in Hapert heeft het hoogste huisnummer?

Oude Provincialeweg

Wijer
2 Wat is dat nummer? 27
3 Maak een foto van het huisnummer van het café aan de Markt
4 Maak een foto van het huisnummer van de winkel waar je PostNL pakjes kan
versturen
5 Maak een foto van het huisnummer van de bakker
6 Welk huisnummer hoort bij deze blauwe voordeur die te vinden is aan een oude

weg in Hapert?

Antwoord: Oude Provincialeweg 66.

Markt 38
7 Waar is dit huisnummer?
270/272
Tel al die huisnummers bij elkaar op. Dat is je antwoord. 473/475

Print alle foto’s op 1(!) Adtje en maak deze aan deze pagina vast.
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De breinbrekende Gaoper e

AR Raadsels LET OP, AVUONTURIER:

PAK JE MOBIEL ERBIJ,
ZET JE CAMERA EN
GELUID AAN, VOLG DE
AANWIJZINGEN IN DE AP
EN KRAAK DE PUZZEL! ,

€S

. " re—

Bril, feestmuts Ajax krijgt 2-2 tegen
Druivenkrans Groningen

=
[=]

Burning man Sanne Wevers Sharon
van Rouwendaal
Rio olympische spelen
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De apeurneus Gaoper u
Wat doen we aan naar het feestje?

Hippe merkkleding of niet, iedereen herkent ze. Herken jij het merk?

Noordface Marlies Dekkers

Hugo Boss Sussy

Coolcat

Lacoste

Reebok Burberry
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De Hapertse Gaoper S

Orakel Chat

Jullie zullen wel volop het Orakel Chat raadplegen! Nou dat komt goed uit, daar maken wij ook dank-
baar gebruik van. (Excuus namens HDQ dat we nogal wat nutteloze energie aan het verbranden zijn deze
avond om het Orakel te voeden... Oh ja, aan het einde nog een vraag hierover.)

Soms is Chat een beetje wazig maar soms ook erg humoristisch en scherp. Hieronder wat
omschrijvingen die Chat heeft bedacht t/m 29 augustus 2025.

Misschien kan Chat de omschrijvingen nog herinneren en anders moet je zelf maar bedenken waar we
het over hebben. Geef per omschrijving aan waar Chat het over heeft. Succes!

ANTWOORDEN OP DE ACHTERKANT VAN DEZE PAGINA

KAnootjes — Een kip die eieren legt waar vraagtekens op staan.

Zooitje (on)geregeld — Een chaotische groep dieren die alles omvergooien.

Team 1 - 1 Team — Twee identieke poppetjes die naast elkaar staan met een bordje 1 - 1.
Witte gij’t — Een nieuwsgierige witte geit die iedereen vragend aankijkt.

1Q op locatie — Een robotje met een groot hoofd (breinlampje) en een kaart in de hand.
Team Weed - Een relaxte groene cactus met zonnebril.

voor spek en bonen — Een pratende spekstrip en een lachende boon hand in hand.

De Pret Groep — Een club vrolijke clowns die overal confetti strooien.

W R NG AEWNDNERE

De Mulder E.O. — Een mol die met zijn neus uit een gat in de grond komt.

10. Team Equipe 11 - Elf identieke schildpadjes in voetbalshirts.

11. Wa kekte gij lillek — Een grappig monster met scheve tanden en een grote mond.

12. Gruppe Jorissen — Een groepje mensen in hetzelfde T-shirt met een grote J erop.

13. Van alles een bietje — Een vrolijke rode biet met handjes die kleine hapjes aanbiedt.

14. Wisse de Clooney — Een charmante filmster met grijze lokken in een net pak, die breed glim-
lacht en een koffiekopje vasthoudt.

15. Dorstlijers — Droge, dorstige mannetjes die smachten naar een groot biervat.

16. AkkerSchoor QuizMasters — Twee boeren met strohoed en een groot quizboek.

17. Alles is vrienden — Een kring van dieren die elkaar omhelzen.

18. Meezijnveule van Vermeulen — Een vrolijk jong paardje (veulen) dat enthousiast met een
groepje mensen meeloopt.

19. Familie flodder — Een rommelig gezin in gescheurde kleren met viekken.

20. Hapertnaartjes — Een oude, peinzende man met wandelstok en open mond (de Hapertse Ga-
per), met kleine vrolijke “naartjes” om hem heen. &

21. The Dukes of Hapert — Twee stoere cowboys met een bordje Hapert achter zich.

22. De P-Weetje — Een groot pratend vraagteken met een pet op.
23. De Lamme Vleugel — Een pinguin met een gipsverband om z’n vleugel.
24. Van Onderen - Een klein jongetje dat omhoog kijkt met een clubje vriendjes om zich heen.

25. Quizpelturig — Een kip met een grote toverhoed die eieren legt waar quizvragen uit rollen.
26. Van alles wat — Een figuurtje dat half pizza, half voetbal en half boek is.

27. Bumkes & co — Een vrolijk klein boompje dat zwaait, met een paar kleine takjes of boompjes
ernaast als “de co”.

28. Magpie united — Een voetbalteam van eksters met glimmende bekers in hun vleugels.

29. Per seconde grijzer — Een mannetje waarvan de haren steeds grijzer worden.



De Hapertse Gaoper

Het waren de team namen in Chat GTP gegooid.

. Quispelturig

. Zooitje ongeregeld

. Team 1-1 team

. Witte geit

. 1Q op locatie

. Team Weed

. KAnootjes

. de Pretgroep

. De Mulder e.o.

10. Tean equipe 11

11. Wa kekte lillek

12. Gruppe Josrissen
13. Van alles een bietje
14. Wisse de Clooney
15. Dorstlijers

16. Van onderen

17. Alles is vrienden

18. Mee zijn veule van vermeulen
19. Familie Flodder

20. De Hapertnaartjes
21. De dukes of Hapert
22. PWeetjes

23. De lamme vleugel
24. Bumke & co

25. Akkerschoor quizmasters
26. Van alles wat

27. Voor spek en bonen
28. Magpie united

29. Per seconde grijzer

OCONOOTUVLA,WNR
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De feestelijle Gaoper Tein —
Kom je op mijn kinderfeestje?

Neem je laarzen en een zwembroek mee: we zeggen niet wat we gaan doen.
Hieronder aanwijzingen over de activiteiten. Wat gaan we doen?

Zwemmen / duiken Karten Film

a

Piraten feestje Snowboarden Karaoke

I
g
-
“Mij vind je niet in de stad,

en toch neem je me vaak
mee terug in je schoenen”

o
PinNg m—

Parachute springen Paintball dagje strand/sterrenstrand

51°26'36.8"N 5°27'30.9"E

boulderen in Eindhoven
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Onze sponsor

1. Hoeveel VDL vestigingen zijn er in de Gemeente Bladel?
Noem ze met naam.

Antwoord:

8 VDL bedrijven

(VDL VDS, VDL Gereedschapmakerij,
VDL Containersystemes,
VDL TIM,

VDL Metaal,

VDL Fibertech,

VDL Assembly,

VDL Services.

2. Wie verzint de namen van de paarden bij de stoeterij van VDL?

Antwoord: 2. Antwoord: Margriet van der Leegte

3. Vanaf wanneer zit VDL in Hapert?

3. Antwoord: 1962
Antwoord:

4. Wie heeft de eerste steen gelegd bij de nieuwe fabriek van VDL Metaal?

Antwoord: 4. Antwoord: Wim van der Leegte

5. Op welke locatie in Hapert is als laatste hoofdkantoor van VDL Groep gevestigd voor
de verhuis naar Eindhoven?

5. Antwoord: VDL VDS
Antwoord:

KRACHT DOOR

UE] == SAMENWERKING

vdigroep.com | werkenbijvdl.nl
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De apeurneus Gaoper u

Muziek uit Hapert @ .
Wereldberoemd.. in Hapert dan toch. tu.ll I I G h I:

Maar wie zijn deze artiesten met Hapertse roots dan? ENTERTAINMENT

ARTRESIEN RS HANES VN[

A Few good men

Satisfy Meinhart




De Hapertse Dorpsquiz Bokaal is op tournee geweest!
Weten jullie waar de foto’s zijn gemaakt? Zet bij elke foto de juiste plaatsnaam.

Luyksgestel

1 =
| .I'.'III l'.

. lllllllll.'ll.".-flhu .

Bergeijk Luyksgestel Arendonk
bakkerij museum

]
HAPERTSE
CORPS
QuiZ

Oerle Veldhoven




Vieren dat je vierde bent geworden is altijd lastig...

Wie werd hier 4de in de Wie werd er 4de overall? Wie werd er in deze
reguliere seizoenprestatie? etappe 4de?

KCC 38/35 NFL finale

Sergio Perez Diego Ulissi
C8ste editie
Minisota vikings
Hoe heet de leider die met zijn Wie werd er vierde? Femke Bol winnares.
team 4de werd in dit Wie werd er 4e?

eindtoernooi?

Il suBs "
| BQ
Skip Liu Rui (China) Albert Zweifel Jessie Knight (GB)
Wie werd er 4de? Wie werden er vierde in 2019? Wie werd er 4de?

Er is official geen 4de John Lund en Paris Amerika
— ptaats de gedeetde Deesing

3de plaats is Robbie
Green en Jan Dekker
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De breinbrekende Gaoper o

Vierkanten

1. Hoe noemen we de wiskundige families van deze vierkanten?
vierhoeken
2. Welke horen er bij elkaar? Zet nummertjes per groepje.

Parallellogram
Vlieger
Trapezium
Ruit
Onregelmatige vierhoek

NNNNNNNNN
ININININNNINY,
NN NNV
NNV

AV
ANNVNVVNVWN




Hapertse details

Weet je waar in Hapert je deze details kunt vinden? Noteer het nummer van de foto op
de juiste plaats op de grote plattegrond met rode stift

1 Elsenstraat 2 Molenvelden 3 Roede pleintje
4 Wilhelminastraat 5 Burgswachterstraat 6 Kasteellaan

d
IEN EEN RODE VLAG IS GE
BETREDEN OP EIGEN RIf

7 Gildeterrein 8 9 Nieuwstraat 10

10 akkerwinde 25 11 Schoolstraat 29 12 Nieuwstraat 10a
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De Hapertse Gaoper S
Waar hangt ie?

Weten jullie waar onze drone deze foto’s heeft gemaakt? Zet hgt nummer van de foto
op de juiste plek op de grote plattegrond met een blauwe stift. (De juiste plek is de

locatie van de drone op het moment dat de foto gemaakt is). Vergeet niet om teamnaam
en -nummer te noteren op de plattegrond.

4 Molen 5 Gebouw Jong
Nederland

o O —

7 VDL metaal KPB 8 A. Schildersstraat 9 Loonseweg
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Team

S
g
!
S
X

Speurtocht

In Hapert hebben we veel winkels en bedrijven. Maar we hebben er ook veel gehad.
Welke weet u zich nog te herinneren en hoeveel kun je er terug vinden in deze

wegstreeppuzzel. Noteer het aantal.

34

Let op: in de puzzel zit ook een winkel die nog steeds actief is. Ga daar naartoe en volg

het spoor. De volgende aanwijzing wacht daar op je.
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De feeatelijle Gaoper

Team pag 52

Om je vingers bij af te likken

Ook bij het bakken van taarten is de mis en place belangrijk. Als de juiste ingrediénten
in de juiste hoeveelheden klaar staan, is het bakken een eitje. Alhoewel...
Onderstaand de ingrediénten voor 3 verschillende taarten. Helaas zijn ze door elkaar

geraakt.

Zet de juiste ingrediénten bij elkaar en geef aan welke taart je hiermee maakt.
En is er nu per ongeluk een ingrediént teveel klaargezet? Welk ingrediént blijft over?

5 eieren

3 eieren

2 eieren

350 gr bloem

375 gr bloem

130 gr bloem

0,25 tl zout

1 snufje zout

0,25 tl zout

175 gr witte basterdsuiker
255 gr fijne kristalsuiker
350 gr suiker

200 gr poedersuiker
250 gr roomboter
150 ml roomboter
200 gr roomboter
300 gr roomkaas

20 gr cacaopoeder
30 gr cacaopoeder
2 tl bakpoeder

1,5 tl baking soda
750 ml slagroom

3 zakjes slagroomverstevigen t| vanille extract

300 ml karnemelk

200 ml melk

1 tl kaneelpoeder

200 gr chocoladeschaafsel
Rode kleurstof

6 appels

1 el azijn

30 gr maizena

Taart 1:
Appeltaart

6 appels

2 eieren

250 gr roomboter
60 gr rozijnen

2 tl bakpoeder

0,25 tl zout Taart 1

350 gr bloem
175 gr witte basterdsuiker
110 gr gedroogde abrikozen
3 el abrikozenjam

1 tl kaneelpoeder

Taart 2:
Red velvet taart
375 gr bloem
300 ml karnemelk
1 el azijn
Rode kleurstof Taart 2
Taart3:
1 snufje zout Schwarzwalder kirschtorte
350 gr suiker 130 gr bloem
1,5 tl baking soda 30 gr cacaopoeder
150 ml roomboter 5 eieren

3 eieren
20 gr cacaopoeder
300 gr roomkaas

110 gr gedroogde abrikozen200 gr poedersuiker

240 gr kersenjam

1 el kirsch

3 el abrikozenjam
60 gr rozijnen

11 amarena kersen
1 tl vanille extract

200 gr roomboter

Taart 3

3 zakjes slagroomversteviger
11 amarena kersen

0,25 tl zout

30 gr maizena

255 gr fijne kristalsuiker

750 ml slagroom

1 el kirsch

240 gr kersenjam

200 gr chocoladeschaafsel

Extra ingrediént

200 ml melk
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De breinbrekende Gaoper o

Twee boeken één titel?

Een van de meest gegeven kadootjes op een verjaardag is een boek.

Boektitels kunnen soms verrassend overeenkomen, ook al zijn ze geschreven door

totaal verschillende auteurs. Dit kan leiden tot interessante vergelijkingen en
onverwachte ontdekkingen. Wij zijn daarom op zoek naar twee boeken die exact
dezelfde titel dragen, maar door verschillende schrijvers zijn geschreven. Kun jij ons
helpen deze bijzondere dubbele titels te vinden? En door wie zijn de boeken geschreven?

1. Eén is een filosofisch verhaal over een muziekspelend wezen, het andere een jeugd
roman over een jongen die samen met zijn zus op zoek gaat naar hun verdwenen
broers.

Antwoord: Krekel — Annet Schaap & Toon Tellegen
Antwoord:

2. Eén gaat over een vrouw die gestalkt wordt en de andere over een vermoord model.

Antwoord: Antwoord: Koekoeksjong — Soren Sveistrup & Robert Galbraith

3. De ene is een historische roman over Afro-Amerikaanse huishoudsters in het raciaal
gesegregeerde zuiden van de VS in de jaren ’60.
De andere is een psychologische thriller over een huishoudster die in een modern
huishouden terechtkomt, waar niets is wat het lijkt.

Antwoord: Antwoord: De Hulp - Kathryn Stockett & Freida Macfadden

4. De ene is een familieverhaal waarin drie broers terugkeren naar hun ouderlijk
zomerhuis om hun gedeelde verleden onder ogen te zien.
De andere is een thriller over een jonge man die terugkeert naar zijn kustdorp, waar
een verdrinking en een moord oude wonden openrijten.

Antwoord: Antwoord: De overlevenden — Alex Schulman & Jane Harper



De apeurneus Gaoper

Feest chaos

Alfabetisch gesorteerd (letters zonder spaties/cijfers)
Welke feesten en vieringen zoeken we?

aadeeeglnprrrty
bbeeeglooorrrt
aabbehorsw
aaaddegijrrv
denop
ceimnnou
elmorsv
bfilortu
eeeeginssttw
deeinnr
aaeeefemnsx
aabimrstw
eeefikrrsstu
eeefkrrsstt
aaaclnnrv
aaghhilopw
iikkoott
adggiiknnos
beijllmu
aabefiillnoopprrtu
befilnortu
eeinnops
deeeinnnouw
eijllitu

ffhjloortuy

addeeeeimoorrrsstt

aacdiiknprrsstty
beeeknooorrrtv

aabdeeegkimrs

Gender reveal party

Team pag 54

Geboorteborrel

baby shower

Verjaardag

dopen

communie

vormsel

bruiloft

examenfeest

bar mitswa

suikerfeest

kerstfeest

carnaval

holi phagwa

keti koti

koningsdag

jubileum

papieren bruiloft

bruiloften

pensioen

oud en nieuw

fourth of july

dias des morertes

Sint patricks day

boeren overtrek

gemaskerd bal
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De apeurneus Gaoper u
Voor de jeugd (?)

Buiten regent het, niks op tv, alles al gezien op Netflix of Videoland, dan maar een
——
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De actieve Gaoper o

Laat het touw vieren (1)

Leg/maak de knoop:
Benodigd materiaal: bolletje touw.
Plak de knopen op een los vel en maak deze aan dit vel vast.

- Schootsteek
- Trompetsteek
- Mastworp

- Paalsteek

- Platte knoop

- Achtknoop

- Halve steek

- Vissersknoop
Hunters Bend



De breinbrekende Gaoper Tein e

Laat het touw vieren (2)

Waar wordt dit touw voor gebruikt:

A

Springtouw

Basketbalnet Touwladder

4

Vlaggenlijn

Scheerlijn (Tent) Hang (touw) brug Waslijn

R

Ll

i\“:

Krabpaal

Hobbyhorse
Dweilmop
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De feestelijkie Gaoper o
Liedjes van vroeger

Luisterliedjes van vroeger, wat weet je er (nog) van?

1. Wie kwam eraan met zijn ingedeukte hoed?
Swiebertje

2. Wat bracht mijn opa elke zondagmiddag voor me mee?
Toffies

3. Hoeveel koste zoethout in het dorp?
Een cent

4, Waar mag je van de zuster niet op staan?
Stoelen

5. Waar is de kat van Ome Willem naar op reis geweest?
Parijs

6. Wie maakt dat ik niks meer lust, wie verstrooid mijn rust?
Peter

7. Jo speelt de banjo, maar waarmee speelt Kaatje?

Mondharmonicaatje

8. Wie loopt er zo gebogen, omdat hij denkt dat ze hem niet mogen?
Sammy

9. Wie strikt op zondag herendassen?
Kortjakje

10. Het leek al zomer, maar welke maand was het pas?

Liedjes

van vroeger




In Hapert zijn 1524 loten van de postcodeloterij in omloop, dus iedereen
kent wel iemand die in het bezit is van dit mooie boekje.

En dat is handig, want we willen weten op welke bladzijden je de volgende
afbeeldingen kunt vinden..

T e ———

31 85 105




Wie draagt hier rugnummer 4?
Sergio Ramos

1 Takken
Vincent Kompany
2 Hun eerste titel in 44jaar
Pep Guardiola
3 Net zoals “Joe” dat is voor Joseph in het Engels
4 Wie is hier de nummer 4 speler? 5

Walker dames team Caulker - Swaewsy City

Engeland tegen Slowa-

9 EAN 8033675323664 oMitc

10 Zonder mij loopt alles over het randje.

Virgil van Dijk

Obispo- PSV
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De breinbrekende Gaoper o

Slimste mens van Hapert

Jullie kijken vast allemaal naar de slimste mens, dan weet je hoe dit werkt.
Zoek de 3 verbanden en schrijf ze naast de puzzels.

Lemelvelden 100 jaar Joris
Kermis Schieten Amateurs
Supersunday Miss Blauw rood
Rijksmonument Haoperts Koren
genootschap

1896 Klokkentoren Wandelroute
KBT Pastorie Grondzeiler
Vrijwilligers Accordeon Vogelgriep
Varken Verenigingen Toneel
Charly Feesten Den Tref
Gouden Kalf Vrouwen Toren
Omarming Ab7 Documentaire
Palet Kloostertuin Brand

vv Hapert
(Kermis) koningschieten
Wielerronde

Belhuis
Goaperspad
~Korenmolen

Kuuskesrijder
MFA Hart van Hapert
Ut Dierenwaaike

Twee vrouwen beeld

Kind G
KBP
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De apeurneus Gaoper u
Spelletjes avond

Een avondje spelletjes doen met de familie. Welke spellen herken je hieronder?

Hoe word ik een miljonair
Mankomanie

Levensweg

Betweters

Cash & run
—6—Mad-Max

ueuwNE

Stratego
Monopoly

Ricle

NIoON

P o N

Bonus opdracht:

Verzamel de volgende objecten, maak een foto met het teamnummerbordje in beeld en
stuur deze naar hapertsedorpsquiz@gmail.com

Hoe meer objecten je hebt gevonden, hoe meer punten.

- Een rood fiche van 4 op een rij

- 2 Dobbelstenen

- Een schaap en graan van Kolonisten van Catan

- Een loper van schaken

- Een rubiks kubus

- 3 Spelkaarten van 30 seconds

- Kanskaart Monopoly, verlaat de gevangenis zonder te betalen
- Een scorebordbriefje van Yahtzee
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De feeatelijle Gaoper

Vieringen

Wat is de naam van deze viering?

In welk land wordt dit gevierd?

Wanneer wordt dit gevierd?

Wat of voor welke gelegenheid wordt dit gevierd?

Antwoorden op de achterkant van deze pagina.

Hari Merdeka

Dia des muertos Loy Krathong Indonesié
Mexico Thailand 17 augustus
1 en 2 november 5 en 6 november Onafhankelijkheidsdag
Ze vieren dat op deze dag zielen Dankzegging aan de Godin Mae
van alle overledenen terugkomen Kong omdat zij overvioedige regen
op aarde. heeft gegeven.
4 5

e

Santa Lucia S S
Zweden Sema_na anta Peru
13 december panje 24 juni

De week véd6r Pasen

Ze vieren de goede week voor
Pasen. Het lijdensverhaal van
Jezus

Festival van de zon van de
Inca’s. De winterzonnewende
wordt hier gevierd.

Meisjes in witte kleding met rode
sjerp en een krans met brandende
kaarsjes op hun hoofd eren de St.
Lucia, koningin van het licht. Het mar-
7 keert het begin van de Kerstperiode.g 9

Matariki

Nieuw Zeeland

Meestal juni of juli

Maorinaam voor de groep van

7 sterren (in NL Pleiadengroep).
Het moment dat deze verschijnt
markeert deze het begin van

de Maori-kalender. Kort daarna
komt de nieuwe maan in zicht en

Ayrpa!ra Ecuador
Bolivia 1 tot en met 6 januari.

21 iuf'i _ Dans van de duivels. Ze ver-
De winterzonnewende, het begin van \yelkomen het nieuwe jaar

het landbouwjaar. Nieuwsjaarsviering met vreugde en verjagen me
van de inheemse Aymara bevolking.  de duivelsmaskers de slecht

AL



10

11

Op het foodtruckfestival liepen een aantal vragenmakers rond.

Jullie hebben natuurlijk heel goed opgelet en misschien zelfs foto’s gemaakt.

De vragen komen via de groepsapp.

MANUTAN

32,67

rood

97

Lichtblauw

3,-

28

Team 34 Last Best

Links

FOODTRUCK *
FESTIVALY
CHAOS

HOFFIE/THEE
FRISDRANK




Team pag 65

De actieve Gaoper o
Foodtruckfestival pag. 2

Op het foodtruckfestival liepen een aantal vragenmakers rond.
Jullie hebben natuurlijk heel goed opgelet en misschien zelfs foto’s gemaakt.
De vragen komen via de groepsapp.

12 Wil en Robert

13  wit

14 Marije, Angela en Fanny

15 12

16 Nagellak

17 Stroopwafels

18 opdebus

19 Phantom of the opera

20 Zwavel
21 team3
22 team4
23 team 21

24 frietbakje op hoofd

25 29+32

26 zwart

27 team 33




Foodtruckfestival pag. 3

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

Op het foodtruckfestival liepen een aantal vragenmakers rond.
Jullie hebben natuurlijk heel goed opgelet en misschien zelfs foto’s gemaakt.
De vragen komen via de groepsapp.

na de catwalk

pennen

pokemon

stipjes

aap mannen

10

laarzen en gympen

tenen

VDL

team 29

geel

loaded potatos

Groen




Team pag 67

De actieve Gaoper o
Foodtruckfestival pag. 4

Op het foodtruckfestival liepen een aantal vragenmakers rond.
Jullie hebben natuurlijk heel goed opgelet en misschien zelfs foto’s gemaakt.
De vragen komen via de groepsapp.

44 2 minuten

45 eenelf

46 Lindy, Janne en Jolanda

47 oranje
48 Hettie
49 wit/rood
50 paarden
51 Ria

52 vv Hapert

53 Honden verkleed als dalmatiers

54 Djoey
55 Varken
56 12

57 Ranja koe, Dixies en koffie

58 Gemiddeld dachten jullie 438

59 Voor herhaling vatbaar




UIVARSRD

Dick van Gerwen
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Hartstikke fijne mensen B

We hebben in onze Jumbo 9 vakken leeggemaakt en daar een foto van gemaakt.
Het is aan jullie om uit te zoeken welk product er stond en wat de prijs van dat product is.

Veel succes, de Jumbo is vandaag open tot 21:00 uur...

S

hras i s il

Westmalle 1.94

Unox tomaten creme 3,25 Rozijnenmiske 3,09

Banenenchips 2,99

Axe shower 7,79



GMO

1.

Waar staat CNC voor?

1. Computer Numerical Control

Wat is het verschil tussen draaien en frezen?

Nederland bv

FIJNMETAALBEWERKING

2. Draaien is rond en gebeurd uit een as — Fi

.. uit divth e materiaal vormen. ]
Wat is het verschil tussen Horizontaal en Verticaal frezen?

3. Bij horizontaal frezen komt het gereedschap uit horizontale richting bij

. verticaal frezen uit verticale r|cht|n§. .
Wat is het verschil tussen een H en een P gat passing?

4. Een H passing is in de tolerantie een + passing en een P passing is in de

Wanneer er op ge teEen_inIg Elij ege'n gat van @10 een H passing wordt gegeven

wat wordt er dan bedoeld?

5. Wanneer er op de tekening bij een gat van @10 een H passing wordt gegeven

—\garwwdt‘gmil“an‘bvdwhi—!Waat‘nmet‘ﬁggen tussen de 10.000 en de 10.015
Noem de drie assen bij het verticaal frezen.

6. X-Y-2

Noem de assen bij het horizontaal frezen.
7. X-Y-Z-B

Noem de assen bij het vijfassig frezen.
8. X-Y-Z-B-A

Lamers Lamers & van deWijdeven

Hoe lang bestaat het kantoor Lamers & Van de Wijdeven op 1 januari 2026?
1. Antwoord = 30 jaar

Lamers & Van de Wijdeven heeft een samenwerking met 2 makelaarskantoren.
Welke 2 zijn dat ?

2. Antwoorden = Box Makelaardij en Revast Makelaardij

Lamers & Van de Wijdeven is aanbieder van tal van verzekeringsmaatschappijen.
Met welke 3 maatschappijen werkt Lamers & van de Wijdeven het meeste samen ?

3. Antwoord = ASR, DAS en NH1816

Hoeveel vrouwelijke medewerksters werkten per 1 januari 2025 bij Lamers &
Van de Wijdeven ?

4. Antwoord =9 (1 punt)

Wie is de oudste medewerker/medewerkster binnen Lamers & Van de Wijdeven ?
5. Antwoord = Linda Banken

Op één van de schermen op het kantoorpand, heeft Lamers & Van de Wijdeven
een verborgen vraag gesteld voor deze dorpsquiz. Rijd naar het kantoor en kom
erachter wat de vraag is.
6. Vraag: Sinds 2013 zijn er nog maar een 2 tal Hypotheekvorme

Welke 2 vormen zijn dit en wat houden ze in ?
Antwoord = Annuitaire en Lineaire H heek
bedrag is onderverdeeld in rente en aflossing)



LEMMENS

| Verf Advies & Wonen _ ontwerpbureau

Kleuren zijn overal om ons heen, van verf op de muur tot ontwerpen op je beeldscherm of
drukwerk. Er bestaan verschillende systemen om kleuren vast te leggen en te herkennen.

1. Welke kleuren zijn dit?

RAL 5015 hemelsblauw

PMS 186 C Brandweer rood

RGB (255, 215, 0) goudgeel, voor digitale schermen
NCS S 1080-Y70R felle oranjerode kleur

2. Welke van deze systemen wordt wereldwijd het meest gebruikt in de drukwerkindustrie?
Pantone (PMS).

3. Welke van onderstaande kleurcodes hoort niet thuis in een verf-/schildersysteem, maar in de
grafische wereld? Omcirkel het juiste antwoord.

A. RAL 3020

B. NCS S 2070-R90B

C.PMS 123 C PMS
D. RAL 9017

4. Koppel het kleurensysteem aan de wereld waarin het standaard is:

A-3

A. RGB 1. Drukwerk

B. CMYK B-1 2. Verf/lak

C. RAL C-2 3. Digitale schermen

D. Pantone (PMS) D-4 4. Internationale standaard voor drukwerk/merken

5. Stel, je laat een poster ontwerpen op je computer. Daar gebruik je kleuren in RGB. Als je die
poster gaat drukken bij een drukkerij, moet je de kleuren omzetten naar...? Omcirkel het juiste
antwoord.

A. RAL

B. NCS

C. CMYK

D. Pantone (PMS)

CMYK

6. Kleurenjacht in huis: zoek in huis meerdere objecten die samen de
Brabantse vlag vormen (rood, wit, rood/wit-blok). Maak een foto van je
creatie, print hem uit en maak hem vast aan deze pagina.

Vergeet je teamnaambordje niet.

Ben origineel met de gekozen objecten.



1. Welk telefoonnummer ontbreekt hieronder?
06-51143109

2. Het adres is wel in Bladel maar waar is hij vooral te vinden? dlg]t‘al Service
Hapert

Ron’s Digitale Service

WHATSAPP ONS: 06 51143109 »

Aannemersbedrijf Coolen
COOLE

AANNEMERSBEDRIJF BV

1. In welk jaar is aannemersbedrijf Coolen opgericht?

1. Antwoord: 1996
Antwoord:

2. Hoeveel gevelstenen gaan er in een gemiddeld vrijstaand woonhuis?

2. Antwoord: tussen de 17.000 en 20.000
Antwoord:

3. Welk onderdeel van de kerk in Hapert is, in samenwerking met de brandweer tijdens
een oefening gelegd door Aannemersbedrijf Coolen BV?

Antwoord: 3. Antwoord: een heto_ntegel_o_p_de_schoorstee
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De apeurneus Gaoper u
Eyes on the rocks (1)

Van wie zijn de ogen?

Heeft u de poster van de tentoonstelling “Eyes on the Rocks” gezien?
Sinds half september hangen ze her en der in de etalages. Weet u van wie de ogen zijn,
die zijn afgebeeld?

Ryan Reynolds

1
Hedwi
2 4
3 Patrick van Bommel
a Miley Cyres
5 Kiet Engels (juf Kiet)

6 Hanneke van Dongen

7 Bokito

8 Sinead O Connor

9 Deadpool
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De apeurneus Gaoper u
Eyes on the rocks (2)

Welke steen was niet te zien op de tentoonstelling?

Tijdens de vorige editie van De Hapertse Dorpsquiz
hebben jullie, als een van de opdrachten, een steen
beschilderd. Deze zijn momenteel tentoongesteld in de
MFA. Er is er echter 1 vermist.

Omcirkel hieronder welke steen je niet terug vindt

in de MFA.
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Fortune Coffee

Hoeveel soorten koffie verkoopt Fortune Coffee?
fortune

COFFEE

Antwoord: 22 soorten

Watts Lux Lumen

1. Als ze van Watts Lux & Lumen voor je interieur een verlichtingsplan maken, wat voor
soort plan maken ze dan vaak?
1. Een vlekkenplan

2. Wat staat er als ik dit bedrijf in afgekorte eenheden uitdruk?

3. Hoe lang kan een 10Watt LED lamp ongeveer branden op de vraag+antwoorden
van de vraag “Het Orakel Chat”?

3. “Het Orakel Chat” 20 uur

4. In welk café op de Vestdijk in Eindhoven heeft Watts Lux & Lumen een fantastische

bijdrage geleverd?
4. Cafe Lou Lou

5. Hoeveel Lux ontvangt konijn Knabbel als zij op 30cm van haar verjaardagstaart zit?
5.77,77 (7/0,32
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Verzin er zelf een

Verzin een vraag waarop het antwoord 4 is. De leukste vraag krijgt extra punten.




In de film ‘Ho voglia di te’ hing een verliefd stel een slotje aan een brug in Rome.

Dit gebruik werd overgenomen door vele andere stellen. Slotjes worden vastgemaakt
aan een brug (of hek, reling, of iets anders) en de sleutel wordt in het water gegooid.
Het symboliseert eeuwige liefde.

In de tas vinden jullie een sleutel, die hoort bij een slotje dat de liefde voor de Hapertse

Dorpsquiz symboliseert.
Als je vandaag goed opgelet hebt, heb je de slotjes al kunnen zien. Ze zijn nu nog steeds
op ongeveer dezelfde locatie. Ga daar maar eens kijken...

Vind de locatie en haal het slotje op dat open gaat met de sleutel die je van ons hebt
gekregen. Van elk slotje zijn twee sleutels in omloop. Zorg dat je niet te laat bent! Dan is
je slotje (en daarmee je punten) weg!




Scan de QR-codes van de borden die wij her en der hebben opgehangen in het dorp.
Bij 4 ervan hoor je een geluid. Noteer die hieronder. Bij de andere 4 moet je op
ontdekkingsreis. Schrijf de uiteindelijke antwoorden hieronder.

1 JAN Biggel

Its my party Lesley Gore; Leef Andre Hazes; Dancing on the ceiling Lionel Ritchey; Supur
Siipiirgesi Yoncadan Altin Giin; feest K3; we like to party Vengaboys; This moment Party
animals; Last Christmas Wham; The bright side of life Monty Python

198

Its my party Lesley Gore; Leef Andre Hazes; Dancing on the ceiling Lionel Ritchey; Supur
Siipiirgesi Yoncadan Altin Giin; feest K3; we like to party Vengaboys; This moment Party
4 animals; Last Christmas Wham; The bright side of life Monty Python

Deurbel (Lemmens)

5

Kassa lade
6

Straten makers
7

Schuifdeuren MFA
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Verkeersregels in Hapert

Opdracht: In Hapert zijn enkele specifieke verkeersregels die lokaal van belang zijn.
Jullie moeten de volgende verkeerssituaties beoordelen en de juiste regel kiezen die van
toepassing is.

Let goed op de situatie en kies de juiste reactie.

Omcirkel het goede antwoord.

Situatie 1: Je rijdt in de Nieuwstraat en je nadert een voetgangersoversteekplaats.
Er staan geen voetgangers, maar je ziet wel een fietser aankomen die voorrang heeft
om de oversteekplaats over te steken. Wat doe je?

’e stopt en laat de fietser voorrang hebben.
B” Je rijdt door zonder te stoppen, omdat er geen voetgangers zijn.
C. Je toetert om de fietser duidelijk te maken dat je voorrang hebt.

Situatie 2: Op een kruispunt met verkeersborden van een voorrangskruispunt komt je
een auto tegemoet die uit een andere straat komt en die stopt. Wat doe je?

A_Je blijft stoppen en wacht totdat de andere auto volledig gestopt is.
’e rijdt door, want de andere auto staat al stil en jij hebt voorrang.
. Je toetert om te bevestigen dat de auto je voorrang moet geven.
Situatie 3: In een smalle straat in Hapert is een wegomlegging vanwege werkzaam-
heden. Een ander voertuig komt van de andere kant en het is niet mogelijk om
tegelijkertijd door te rijden. Wat is de juiste actie?

ij stopt en wacht tot het andere voertuig voorbij is.
B. Jij rijdt door, omdat je denkt dat het jouw beurt is.
C. Je stopt en probeert via een andere straat door te rijden.

Situatie 4: Je komt de schoolzone binnen en de snelheidslimiet is verlaagd naar 30 km/u.
Er staan geen kinderen op de straat, maar je rijdt toch langzamer dan 30 km/u.
Wat is de reden om je snelheid te verlagen?

mdatje weet dat het in een schoolzone altijd veilig is om je snelheid te verlagen.
B. Omdat de wet zegt dat je je snelheid moet aanpassen ongeacht de situatie in een
schoolzone.
C. Omdat je denkt dat het niet nodig is zolang er geen kinderen zijn.

Bonusvraag: “Welke van de volgende verkeersborden komt je het meeste tegen in
Hapert en heeft een bijzondere betekenis voor het verkeer in Hapert?”

A. Het bord ‘Bebouwde kom’.
B. Het bord ‘Einde van de voorrangsweg’.
C. Het bord ‘Zone 30’ bij de school.




Wat was dit?

15 april 1986 was er een leuke activiteit in Hapert.

1. Wat was het?

2. Hoeveel was het inschrijfgeld?

3. Door welke buurtverenigingen werd het georganiseerd?

Hapert, 15 april 1985,

De sterkste man en vrouw van Hapert,

Na het sukses van vorig jaar wordt zondag 8 juni a. s. voor de tweede maal
''de sterkste man en vrouw van Hapert'' georganiseerd.
Alleen inwoners van Hapert, ingeschreven in de Gemeenie Hoogeloon CA
kunnen deelnemer zan de 8 verschillende krachttoeren. Daarbij strijden man-
nen en vrouwen aizonderlijk om de trofeedn

Het gebeuren vorig jaar heeft wel geleerd, dat het beslist geen evenement is
alleen voor "kracihitpatsers(sters)!' Het komt veeleer aan op techniek, kondi-

tie en inzicht. Daarbij staat het sportieve element voorop. Voor alle sport-
"uitdaging' om

mensen een'must v:n mee te doen, voor anderen gewoon een
aan te gaan: korton, een cvenement, waarin iedereen, hetzij aktief, hetzij

passisf z'n vermaxk kan vinden.
De minimum leeftiid voor deelname is 16 jaar. Het inschrijfgeld bedraagt
f. 5, - per persoon. Alle deelnemers ontvangen na afloop als aandenken een

herinnering.
Voor de winnaars zijn er zowel voor de mannen als vobr de vrouwen vanzelf-

sprekend de nodige prijzen te verdienen.
april tot uiterlijk 18 mei a. s. Inschrijfior-

Inschrijving staat open vanaf 15
riulieren zijn te verkrijgen bij H. Wouters, Wilhelminastraat 5, Hapert en
bi7 Body- en fitnesscentrum, Kerkstraat 27a, Hapert,

Vordere gegevens (zoals reglement) worden na 18 mei

deelnemers.
Medf.- gelﬁt Op de t= verwachten grote deelname wordt iedereen
om zich tijdig op te¢ geven, dit om teleurstellingen te veorkomen.

toegestuurd aan de

aangeraden,

De besturen van de organiserende buur igi

, tverenigingen,
:.lDe Baeren_konl"_ '"de Ganzestraat'" 't Kerkeﬁeiﬁd"
"tkerkepedje''. ''de Stroem' en "'de Vliegert'.
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Cijfer
1. In welke van de onderstaande combinaties betekent het woord “vier” in alle vier
de genoemde talen het cijfer 4?

A) Quattro, Vier, Cuatro, Quatre Vraag 1:

B) Vier, Fira, Fire, Fyra A) Quattro (Italiaans), Vier (Duits),

C) Cuatro, Ctyfi, Quatre, For Cuatro (Spaans), Quatre (Frans)
D) Four, Vier , Kwart, Quattro

2. Het cijfer 4 wordt in verschillende talen met unieke tekens geschreven. Welke van de
onderstaande combinaties geeft in alle vier de talen het cijfer 4 weer?
Kies het juiste antwoord:

Ay, £ =, Cetii
B) M, ¢, 9d¥, quatre
C) M, ©, N, vier
D=, i,‘ﬁﬁ, quatre Vraag 2:
A) & (Chinees), ¢ (Arabisch), (Hindi), cetiri (Servisch)

3. In welke van de onderstaande talen betekent het woord “ne” het cijfer 4?

A) Quechua
B) Yoruba
C) Bemba
D) Fijisch Vraag 3:
B) Yoruba
il _ _ . L
4. Sofie heeft verschillende vierkante papiertjes met oppervliakte

4 cm?. Ze knipt elk van die papiertjes in 3 rechthoekige
driehoeken en 1 vierkant, zoals in de figuur.

Met deze stukken legt ze een vogel. Wat is de
oppervlakte van de vogel?
Vraag4: E

03cm2 °4cm2 G4.5cm2° 5 cm? et?:cm2

X

& ™
5. 10. Rob schakelt 4 tandwielen naast
elkaar. Het eerste tandwiel heeft
30 tanden. Het tweede heeft er 15.
Het derde heeft er 60. Het wvierde
heeft er 10. Rob laat het eerste
tandwiel juist 1 keer ronddraaien.
Hoeveel keer zal het vierde tandwiel Vraag 5: A
dan ronddraaien?

03 oﬁ og °l2 °15
|
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Informatie bord

Het informatiebord in Hapert is een handig communicatiemiddel voor het hele dorp.
Maar... alleen voor de echte oplettende dorpsgenoten!

Soms verschenen er tekens die er eigenlijk niet hoorden te staan. Heb jij ze gezien?

1. Welke vreemde tekens zijn er langsgekomen?
2x4x

2. Welk opvallend woord verscheen rond 23 mei op het bord?

20T

A l"rfwllﬂl!ﬂ"l

lllﬁllllllllllllllllll
T HAPERT-ORLINEHL ]

3. Wat staat er vandaag op het bord? Schrijf het antwoord hieronder.

Wat is de naam van het nieuwe plein waar het festival is?

Antwoord is dus Tijnplein
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Ken uw commissie

De Quizmasters van de Hapertse Dorpsquiz steken hun :_.;f_-i‘
vrije tijd graag in het maken van deze quiz en het { £ = :;?
e

organiseren van het Haperts Dorpsfeest.
Maar wat weten jullie van de Quizmasters?

Zet de juiste naam bij het geboortekaartje

Lindy Hettie

Dirk Wil Robert
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Micro macro (1)

Waar in het dorp zijn deze foto’s gemaakt? Antwoord mag op de achterkant
van deze pagina.

1 Chinees

4 ganzestraat -de pan 5 fontein MFA 6 grote beerze-goorland/
deviiegert —

10 ganzestraat - ingang
bos

13 deur kerk(zaal)-kerk-
straat———————————
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Doolhof

Begin linksboven en eindig rechtsonder. Teken het juiste pad met een rode stift.




De breinbrekende Gaoper Tein pgg%

Gok de goeie...

Waarschijnlijk de makkelijkste, maar wellicht ook de moeilijkste vraag van deze quiz.
Gok je de juiste antwoorden het beste?

1) Kies een willekeurig, positief en geheel getal boven 0. Alleen het team dat het laagste,
unieke getal heeft gekozen krijgt punten.

3

2) Omcirkel 1 van deze getallen van 1 tot 5. De teams die het minst omcirkelde getal om-
cirkelen verdelen de punten die met deze vraag te verdienen zijn. Omcirkel er niet meer
dan een, anders is je antwoord sowieso ongeldig.

@ 2 3 4 5

Zo ook bij onderstaande afbeeldingen. Maar hier worden de punten verdeeld onder de
teams die die afbeelding omcirkelen, die het meest door alle teams omcirkeld is.
Omcirkel er minimaal en maximaal 1!

=NE)CEE
® &y Tm P

3) Hoeveel vergaderingen heeft de organisatie nodig gehad om deze editie van de
Hapertse dorpsquiz te regelen?

12

4) Hoeveel punten had de winnaar van de vorige editie van De Hapertse Dorpsquiz?

816

5) En hoeveel punten had de groep die als laatste eindigde?

383
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Het grote ongeluk van Hapert

Heb je al gehoord van het grote ongeluk van Hapert? Kijk snel op www.hapert-online.nl
en je bent weer op de hoogte!

HENK HENK: Voornaam, Koninklijk: Burgemeester Maurits van den Bosche

WILLEM WILLEM: Pluki pei . (aka Van-der-Pol

ANNIE

ANNIE: Strandtype: Hetty Vloet-Brekelmans
TRUUS

TRUUS: Kwam uit Afrika, uit Egyptische dijk om precies te zijn: Erwin
VERTELLER Rijkers

VERTELLER: Geen hints gegeven voor deze stem: Mirjam Louwers

20 | Afywtwyrer | Coptact
% HAPER I Home | Geschiedenis | Informate | Omsdorp | Agenda | Mieuws
'F¥ir.
Fg LT
LS

MFA
Wt e doen in Hapert




Team pag 87

De Hapertse Gaoper S

Paula, Simon, Emma of Mike?

Sinds de eerste editie van de Hapertse Dorpsquiz zijn er enige mutaties geweest in de
organisatie. We zijn erg blij met Hettie, Robert en Jolanda, maar moesten helaas ook

afscheid nemen van Mike, Paula, Simon en Emma.

Nog eenmaal vragen we ons af: Is het Paula, Simon, Emma of Mike????

1. Aardige mevrouw, woont in de bekendste straat van NederlandPaula van Sesamstraat

2. Liet Nick vallen

Simon

3. Het leger van 7 Engelstalige landen

Mike

4. KruidigEngelsMeisje = Emma Bunton van de Spice Girl:

5. Er kwamen kronkels uit de pen

Simon Carmiggelt

6. Verzorgingsproducten bij de Bijenkorf

Paula’s choice

7. De overgrootoma van W.A. van Buren

Koningin Emma

8. Tino loopt er niet mee weg

Emma Heesters

9. Zoon Jan zat samen met verloofde Thea in het verzet

10. Danst met het tegenovergestelde van een kat

Simon van Hapert

Paula Abdul

11. Lekkere koeieviekken

Dr Oetker Paula toetjes

12,

Mike




ledereen heeft wel eens de Rubiks kubus proberen op te lossen.
Dit is een soortgelijke opdracht maar toch net iets anders. We willen jullie vragen om het
volgende na te maken op een echte Rubiks kubus.

Maak een foto van de kubus met het teamnummerbordje duidelijk in beeld,
zodat we goed zien dat het hetzelfde is als onderstaande kubus.
Stuur de foto o.v.v. jullie teamnummer en -naam naar hapertsedorpsquiz@gmail.com.
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Wie herken je op de foto?

Uit oude carnavalskranten hebben we foto’s gehaald. Wie herkent u op de foto?
Zet de namen bij de foto.

Peter en wendy Chantal Wouters en
—Castelijns €a Lemmens

Lindy Lemmens
orine Louwers

Remo vanderheijden Alex Castelijns Silvy Pijs
aul Heuveling iem Roovers

Linda Leijdekkers Jo Manders Annemarie Antonis

—IngeScheondermatk @ ——————————————————— = —Herbertdekrom——
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Zoek de verschillen

We plaatsen hier 2x dezelfde tekst. Echter, er zitten 10 verschillen in.
Schrijf de woorden waar het verschil in zit op, op volgorde waarin ze in de tekst voorkomen.

De geschiedenis v8n HaPeRt gaat TErUG tot aAn de BroN7tijd (cA. 3000 toT 800 v.cHr.),
Zois aan de hANd Vanarcheologisch e OPgraVINgen vast gesteld. Zo Eljil ER
sPoReN van preHistoRjsChe bewoninG terug gEvOndEn in Het mEEST zuidelijke gabiad
van Hapert NAbij de g r e n s MET de gemeente BergEijk Ter hOOgte v8n dE bUuRtScHaP
Witrijt. OP deze locatie zIIn ook v44rst33n aRtEfAcCTeN en drrervidden TERUG
gevonden die daTeren uit de late bRONSTIID, o0k w3l b3k3nd alsde
grNEnRveldencultuuR. 00K WeREnN Er #rnENve/Den tERUg gevenDEnN die dat ult de
ijSertiid. Deze opgravin9EN vOnDen plaats Op de H8p3rts3 Heide en Het bOSgebi3d van
b# #rts(h8P De PAN. N88st deze u r n e n wERden Er ()()k vOntsden gedaan 3rop
wiizEn dat Er sPrAKE wAs van [lEElEelggtting. In DEze perioDe w3rd Toxandri3, wat De
RomEINse bENaming was v00r de KempEN, bewoonD Door d3 Eb#roNEn. deZE sTaM
verdween nA dE kOmsst vAn de Romeinse diCTAtOr J#li#s CEAsAr, de die gEHEle stam
cOmpl33t v8n d3 k88rt v33gd3. Na de ujtroeiing van de EburonEN vestigdeN d3
ToxandriéRS z1icH In d3 streek, di e h#n naam GAVEn a8n heT gebied. In hetjaar 858
vestigde de Salische FRAnRKEN z i c h als Laeti iN het gebied, nadlat z3 d()()r d3 SaKsEn
inRomeinsegebied werden GeDreVeN. D3 ROmelnenhebbendus zohUn
sporen aCHter g3i8ten 1n h3t gebied van hAPERT. Z0O0 ziin eR speren v8n Romeinse
BEMBHIRE o3v()nd3n EN 1s ER e3n R o m e i n s e muntschat oNdteKt m3t 2598
m#nt&n uit de 3E, 4E En 5E ee#w.. ER zaten MuNtEn tu77en v8n o n d e r andere
TETric#s 1, JUlianus, VAIEnTiNianus I, HOnOrius eN Arcadius. D3z3 ziin geVoNden aAn
dE t3r h00gt3 van de Gr()()te B33rz3.

De geschi&denis v8n HaPeRt gaat TErUG tot aAn de BroN7tijd (cA. 3000 toT 800 v.cHr.),
Zoisaande hANdVanarcheologisch e OPgraVINgen vast gesteld. Zo Eijil ER
sPoReN van preHistoRjsChe bewoninG terug gevOndEn in Het mEesT zuidelijke gablad
van Hapert NAbij de g r e n s MET de gemeente BergEijk Ter h00gte v8n dE bUuRtScHaP
Witrijt. OP deze locatie zIJn ook v44rst33n aRtEfAcTeN en urrenvi&lden TERUG
gevonden die daTeren uit de late bRONSTIID, o0k w3l b3k3nd alsde
urNEnveldencultuuR. 00K WeRdEnN Er #rnENve/Den tERUg gevenDEnN die dat ult de
ijSertiid. Deze opgravin9EN vOnDen plaats Op de H8p3rts3 Heide en Het bOSgebi3d van
b# #rts(h8P De PAN. N88st deze u r n e n wERden Er ()()k vOntsden gedaan 3r op
wiizEn dat Er sPrAKE wAs van [IElBlggtting. In DEZe perioDe w3rd Toxandri3, wat De
RomEINse bENaming was v00r de KempEN, bewoonD Door d3 Eb#roNEn. deZE sTaM
verdween nA dE kOmsst vAn de Romeinse diCTAtOr J#li#s CEAsAr, de die gEHEle stam
cOmpl33t v8n d3 k88rt v33gd3. Na de ujtroeiing van de EburonEN vestigdeN d3
ToxandrieRS zicH In d3 streek, di e h#n naam GAVEn a8n heT gebied. In hetjaar 558
vestigde de Salische FRANKEN z i ¢ h als Laeti iN het gebied, nadat z3 d()()r d3 SaKsEn
inRomeins e gebied werden GeDreVeN. D3 ROmelnen hebbendus zohUn
sporen aCHter g3l8ten 1n h3t gebied van hAPERT. Z00 ziin eR speren v8n Romeinse
BEWERIRE o3v()nd3n EN 1s ER e3n R o m e i n s e muntschat oNdteKt m3t 2598
m#nt&n uit de 3E, 4E En 5E ee#w.. ER zaten MuNtEn tu77en v8n o n d e r andere
TETric#s 1, JUlianus, VAIEnTiNianus I, HOnOrius eN Arcadius. D3z3 ziin geVoNden aAn
dE t3r h00gt3 van de Gr()()te B33rz3.

Geschiedenis, meest, urnenveldencultuur, werden, deze, de, toxandriers, dus, Casterse-
dijk
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Carnaval toen en nu

1. Welke tonprater stond dit jaar als laatste in de ton bij “Starlights”? En wie stond als
laatste in de ton tijdens “Vur Haopert, dur Haopert” in Dn Tref?
Boy Janssen en Rick de Wit

2. Hoeveel punten had de laatste winnaar van de Kempenoptocht in de categorie kleine

loopgroepen?
228

3. Wie wonnen de laatste 5 jaar de Lachebek? Oud Prinsen.
Geen uitreiking in 2021.
MWNOZTW.

Het Bankske.

Arie en Erwin.
4. Wie waren de laatste prinsen van De Pintewippers, de Rookworsten en de
Tonnepikkers? Graag naam én Prinsennaam. (We zoeken alleen de volwassenen, m/v)

William Schenning aka Prins Bardico.
Prins Laav d’n Leste & Prinses Keet d’n Beste
— Bas Lavrijssen & Willeke Roovers-Coppens

Prins Brammetje — Patrick pieterse
5. Wat heeft carnaval in Papgat nog wel, wat carnaval in Hapert niet meer heeft?

C.V. de Plekkers.

6. Wat was de naam van de 1e onofficiéle prins van de Rookworsten en zijn gevolg?

Prins Rookworst en zijn pittige pickups.

7. Wie werd door CV de Rookworsten als 12e Carnavalsman van Hapert verkozen?

Jan Lavrijssen

8. Wie stonden op de voorpagina van deze carnavalskrant en wat was de naam van de
prins?

Dennis Hoeks als prins d’n Blusser en Frank
Veron
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Oog in oog met verhalen

Met deze vraag kijken we je recht in de ziel... of beter gezegd: de personages op deze
boekomslagen doen dat! We tonen je een reeks mysterieuze fragmenten van bekende
boekcovers — met enkel de ogen zichtbaar. Aan jou de uitdaging: herken je deze literaire
blikken?

Schrijf de juiste boektitel én de naam van de auteur op.

Paradise Garden Jij zal briljant zijn Narcis
Elena Fisher Jennifer E. Smith Judith Fanto

Jij bent prachtig Splinter Chabot Slechte gewoonte

Yellowface Vrijuit Max Mischa
R.F. Kuang Iris de Graaf Johan Hartstad




Geef de vogeltjes een gevatte tekst. Wie ons het hardst laat lachen krijgt de meeste pun-
]

20

|

RGvT
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Alle wegen leiden naar Hapert

Maar ook naar veel andere plaatsen. Vul op onderstaande afbeeldingen de
missende plaatsnamen in.

Hoogeloon

J Vessem 7

$ll Bergeijk o

| Casteren 11

Hapert 14

|

Hoogeloon Diessen




Welke 4-sterrencampings zijn dit?

Internacional de Calonge -
nje PL "Ar

Valamar camping Baska —

La Clairiere — Frankrijk La

Tremblade

Camping Le Ty Nadan -

Marvilla Parks Friese Meren

Camping Platja Brava — Spanje

Kroatie — Krk Baska

Parc La Clusure — Belg o
Ardenhren——MMM———
Welke van deze campings heeft geen vier sterren?

Frankrijk Bretagne

mzea

e 4

"l-J*-‘ J ?."l

- d.g
-h'!':' 'l'j-'ﬂ
Bijela Uvala — Kooatie Porec

Playa de Pals

[

Camping Mirabella — Hongarije

Balatonmeer

9. TerSpegelt{vijfsterren}——

15. Mirabella (drie sterren)



Feestbeesten

Via een filmpje hebben we jullie uitgenodigd om mee te doen aan deze quiz.
Er viel namelijk heel wat te vieren! Maar wat precies? Welke feestjes kwamen voorbij en
welke voorwerpen horen daarbij? Gebruik ook de achterkant van de pagina.

Kerstmis — kerstboom, kerstballen, sok, zilver versiering, kerstmuts
Geboorte — geboortekaartjes, beschuit met muisjes

Carnaval- paard in de gang, verkleedkleren, serpentine
Verjaardag- prikkers, taart, kaas, worst, slingers, kadoos, hoedjes, ballonnen, borrelnootjes,
chips, 25 jaar, speaker

Nieuwjaar — oliebollen, champagne, glitterkleding, poedersuiker
50 jaar — Abrahammasker

Suikerfeest — pak suiker

Halloween — pompoen

Dorpsfeest — trofee

Oktober (bier) feest — pullen, bier, wijn

Huwelijk- bruidsjurk, spandoek

Koningsdag — oranje kleding, kroon, oranjebitter

Geslaagd- geslaagd vlag

Vrijgezellenfeest — bierpong

Kinderfeest — koekhappen, feesttafelkleed

Kampioenschap- bekers

EK / WK - oranje shirt, Gullit pruik

Pasen — paaseieren, paashaas

Huwelijk- bootje

Sinterklaas- Piet, pepernoten

Themafeest — Hawai

Sleutelfeest — sleutels

Hapertse Dorps Quiz o
Gepubliceerd door Janne Coolen @ - 18 augustus om 2145 - &

De laatste week om jouw team aan te melden is aangebroken. Meld jouw team
snel aan en doe mee met de zinderende vierde editie van de Hapertse
Dorpsquiz!

Aanmelden kan ... Meer weergeven




De feestelijlie Gaoper mu ™"
Selfie challenge!

Tijdens de Hapertse Dorpsquiz draait het niet alleen om slim zijn, maar ook om
gezelligheid en samenwerking. Ga op pad en zoek zoveel mogelijk andere teams op.
Maak samen een selfie waarop de teambordjes duidelijk in beeld staan.

Hoe meer teams jullie ontmoeten, hoe meer punten er te verdienen zijn.
Dus: stap op elkaar af, lach in de camera en scoor die extra punten!

Print jullie selfie op een A4 en maak hem vast aan deze pagina.
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De Hapertse Gaoper u

Hapert in vogelvlucht

We sturen in de loop van de avond 4 filmpjes. Drone-opnames gemaakt op willekeurige
plekken in Hapert. De routes die de drone heeft gefilmd teken je in op de grote
plattegrond. Gebruik hiervoor een groene markeerstift.

1. Lakenvelden Holsteinerpad
2. Korte Schoor
3. Jupiter - Planetenlaan de hoek om

4. Voren via voetpad lindenstraat



In eigen land! Waar zijn we allemaal geweest?

Zet bij elke foto de juiste locatie of evenement en de bijbehorende plaatsnaam.

Van Gogh Amsterdam

Graf Willem van Oranje

Madurodam
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Rondvaart Delft Mauritshuis Den Haag

Naturalis Leiden
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Harlslikke fijne mensen B

Sponsoren bedankt!!
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Dick van Gerwen
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Nederland byv
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Harlslikke fijne mensen o
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Drukwerk quizboek en plattegrond: NATTE NELL

Drukkerij Kluytenaar

Ontwerp Hapertse Dorpsquizboek en alle
andere items gemaakt door
Ontwerpbureau Kleur M.
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